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题目给了一串字符串，发现由a-z的字母和数字组合而成，两个16进制数代表一字节，两个两个分成一组转化，但是由于ASCII码
最大是到128，所以得出的结果减128再转成字符串就得到flag。

用python脚本来实现：

m = "c8e9aca0c6f2e5f3e8c4efe7a1a0d4e8e5a0e6ece1e7a0e9f3baa0e8eafae3f9e4eafae2eae4e3eaebfaebe3f5e7e9f3e4e3e8eaf9e
af3e2e4e6f2"
num=""
for i in range(0,len(m),2):
    hex = m[i:i+2]
    num += chr(int(hex,16)-128)  #此处因为ascii只用了7位二进制,因此需对num减2的7次方即128
print(num)

java 代码

public class Misc_07 {
 public static void main(String[] args) {
  String hex="c8e9aca0c6f2e5f3e8c4efe7a1a0d4e8e5a0e6ece1e7a0e9f3baa0e8eafae3f9e4eafae2eae4e3eaebfaebe3f5e7e9f3e4
e3e8eaf9eaf3e2e4e6f2";
  String temp="";
  String flag="";
  for (int i = 0; i < hex.length(); i+=2) {
   temp=hex.substring(i, i+2);//获取相邻的字符
   long dec=Long.parseLong(temp,16);//将两两字符转换为十进制
   flag=Long.toString(dec-128);//将long型的十进制值减去128，再转换为String
   System.out.print((char)Integer.parseInt(flag));//解析flag为十进制整数，并强制转换为char,获取字符
  }
 }
}

此题 flag{hjzcydjzbjdcjkzkcugisdchjyjsbdfr}
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